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 1.  kérdés 5  pont
Az AC gépek háromfázisú, szinuszos gerjesztést kapnak:
a) az idő nagy részében,
b) mindig,
c) átmeneti állapotban.

 2.  kérdés 10  pont
A térvektoros ábrázolás:
a) csak az áramokra és feszültségekre vonatkozik,
b) csak a magneto-motoros erőre és a mágneses indukcióra vonatkozik,
c) alkalmazható a fenti mennyiségek mindegyikére.

 3.  kérdés 15  pont
A térvektorokat úgy tudjuk visszaalakítani fázismennyiségekre, hogy:
a) vetítjük az illető térvektort az adott tekercs tengelyére,
b) a tekercs tengelyét vetítjük a térvektorra,
c) deriváljuk a térvektort.

 4.  kérdés 5  pont
A szinuszos PMAC gépek állórész áramainak térvektora:
a) állandósult állapotban állandó amplitúdójú,
b) mindig állandó amplitúdójú,
c) állandó szögsebességű, de az amplitúdója változik.





 5.  kérdés 10  pont
A szinuszos PMAC gépeknél a szinuszos indukció eloszlást a légrésben:
a) az állórészen szinuszosan elosztott tekercsek áramai hozzák létre,
b) a forgórészen elhelyezett állandó mágnesek hozzák létre,
c) a légrés szinuszosan változó nagysága okozza.

 6.  kérdés 15  pont
A biztonságos üzemeltetés végett a hagyományos szinkron gépet általában csak:
a) ±45° fázisszögig használjuk,
b) ±60° fázisszögig használjuk,
c) ±90° fázisszögig használjuk.

 7.  kérdés 5  pont
Túlterhelés esetén az aszinkron motor nyomatéka:
a) nem haladhatja meg a névleges értéket,
b)  a névleges értéknek kb. a kétszeresére tud növekedni,
c) a névleges értéknek kb. a hatszorosára tud növekedni.

 8.  kérdés 10  pont
Az aszinkron motorok forgórészének vasmagját:
a) lemez csíkokat a tengelyre feltekercselve készítik,
b) kör alakú dinamó lemezeket a tengelyre felhúzva kapják,
c) öntéssel kapják.

 9.  kérdés 15  pont
A névleges csúszás felett a nyomaték kisebb ütemben nől, mert:
a) kifejezésre jut a sztátor ellenállásértéke,
b) megnövekszik a motor szórási reaktanciája,
c) megnövekszik a mechanikai súrlódás.

 10.  kérdés 5  pont
Az aszinkron motor sebesség-szabályozását végző PWM inverter kapcsolási frekvenciája:
a) egyenlő a hálózati frekvenciával,
b) egyenlő a kimeneti jel alapharmonikusának frekvenciájával
c) a hálózati frekvenciánál 2-3 nagyságrenddel nagyobb.






 11.  kérdés 10  pont
A magas hatásfokú sebesség-szabályozott hajtás feltétele(i) az aszinkron motoroknál:
a) a kis csúszás,
b) a légrés indukció névleges szinten tartása,
c) mindkét fenti feltétel szükséges.

 12.  kérdés 15  pont
Ha az aszinkron motort névleges terhelő nyomatékkal indítjuk, akkor a kezdeti tápfrekvencia:
a) a névleges frekvenciával egyenlő,
b) a névleges frekvencia és a csúszási frekvencia különbsége,
c) a csúszási frekvenciával egyenlő.

 13.  kérdés 5  pont
Az aszinkron motorok vektor vezérlésénél a rotor indukciót:
a) a teljes tartományban konstans értéken tartjuk,
b) csökkentett terhelésnél PI szabályozóval szabályozzuk,
c) nem lehet szabályozni.

 14.  kérdés 10  pont
A sebességérzékelő nélküli vektor-vezérlés az aszinkron motoroknál:
a) nagy sebességeknél bizonytalan,
b) kis sebességeknél bizonytalan,
c) általánosan alkalmazott eljárás.

 15.  kérdés 15  pont
A kaszkád szabályozás az aszinkron motoroknál is alkalmas arra, hogy a megadott és a mért pozícióból kiszámítsuk:
a) a pillanatnyi referens sebességet,
b) a sebességet a következő mintavételezési periódusban,
c) a nyomaték referens értékét.










 16.  kérdés 5  pont
A léptető motorok alkalmazási területei:
a) a cementmalmok és hengerművek meghajtása,
b) számítógép perifériák meghajtása,
c) járművek meghajtása.

 17.  kérdés 10  pont
Az állandó mágneses forgórészű léptető motornál a folyamatos hajtást a következő gerjesztési sorozattal írható le:
a) +ia, +ib, +ic, -ia, -ib, -ic, +ia,
b) ia, iaib, ib, ibic, ic, icia, ia,
c) +ia, -ib, +ic, -ia, +ib, -ic, +ia.

 18.  kérdés 15  pont
A léptető motor egy-egy tekercse:
a) ellenállással és induktivitással jellemezhető,
b) ellenállással, induktivitással és szögsebességgel jellemezhető,
c) ellenállással, induktivitással és elektromotoros erővel jellemezhető.

 19.  kérdés 5  pont
A prémium motorok veszteségei a közönségesekhez képest:
a) 10 %-kal kisebbek,
b) 20 %-kal kisebbek,
c) fele akkorák.

 20.  kérdés 15  pont
A motor menetei között jelentkező parciális kisülések:
a) fokozatosan tönkreteszik a menetszigetelést,
b) a motor indításakor zárlatot okoznak,
c) nehezítik a motor indítását.


